

## Псалом 17, в день избавления

Возлюбил Тебя, Господи, всей крепостью моей;  
Господь опора моя и прибежище моё, Спаситель мой и помощник мой,  
рука избавления моего, хранитель и покровитель мой, Бог мой,  
и уповаю на Него.  
Вознесу хвалу Господу, и от всех врагов моих спасусь.

Иссушила болезнь душу мою, и поток беззакония подхватил меня,  
муки сердца добили вконец, предвещая скорую смерть.  
И когда погибнуть пора пришла, к Богу в отчаянии воззвал;  
и услышал Господь скорбный вопль мой от храма святого Своего,  
глас мой достиг слуха Его.  
И встрепенулась и задрожала земля, потряслась и подвинулись  
основания гор, ибо прогневался Господь. Взошёлся дымом гнев Его,  
от лица Его воспламенился огонь, и земля возгорелась углём.  
И приклонил небеса, и сошёл, и клубился мрак в ногах Его.  
На херувима воссели, и взлетел, и ветер нёс Его на упругих крыльях своих.  
И возложил тьму в покров Свой и окрест селений Его; черна вода  
в облаках воздушных. От взора яркого Его пронзилась тьма, распался  
неба свод, град огненный неся и смерч. И возгревел с небес Господь,  
Свой Вышний подал глас, метнул стрелами и разогнал волну, умножил  
молний блеск, и содрогнулся мир. И хлынули потоки вод, и вскрылись  
основания вселенной от возмущения Его, от вздоха гнева Божьего.  
Проникся с высоты и внял мне, и уберёг меня от толщи вод,

избавил от врагов моих всесильных, от ненавидящих меня,  
что злобой на меня всходили. Опередил меня в час озлобленья моего,  
твердынею моей предстал и вынес на простор, избавил и освободил,  
так возлюбил и восхотел меня. Воздал по правде сердца моего,  
по чистоте руки моей, поскольку сохранил пути Господни, и не осквернил.  
Закон Его всегда был предо мной, и оправдание Его меня нашло.  
И буду непорочен в Нём, изглажу беззаконие моё.

Воздал Господь по чистоте моей, по правоте души моей перед лицом Его.  
Так с преподобным преподобным буду, и с мужем неповинным  
неповинный буду, и с избранным избранным буду, и со строптивым обойдусь.  
Ибо благоволишь смиренным, а взоры гордых укротишь.

И просвещаешь ум мой; Господи, рассей и тьму мою.  
С Тобой от искушения избавлюсь, любую стену с Господом пройду.

Ты Бог мой, путь Твой непорочен, чистое золото слово Твоё:  
избавиши всех уповающих на Тебя.

Ибо кто есть Бог, кроме Господа, или кто есть Бог, кроме Бога нашего.  
Бог оделил меня силой, проложил непорочным путь мой,  
выточил ногу мою словно оленью, вознёс на недосягаемую высоту.  
Наставил руку мою на брань, в бронзу мышцы медный лук вложил,  
вручил мне щит спасенья моего, десницею Своей благословил,

и благоволил навек. Раздвинул шаг мой подо мной, умножил силы, вдохновил.  
Настиг врагов моих, смертельно ранил их, не отступлю теперь, не кончив  
брать мою. И оскорбляю их, и нечем возразить, лежат в ногах моих.  
Хребет врагов моих сломал, и посрамил всех ненавидящих меня.  
И воззовут, и не найдут спасенья, и вспомнят Бога, и не услышит их.  
И разметает их прахом по ветру: так выправляет кривые пути Господь.  
Избавь меня от людских пересудов, Господи, ибо поставил во главе угла;  
и не ведавшие обо мне теперь повинуются мне.  
Не принимающих дела мои предупреждаю: не сыновья мои, кто лжёт мне;  
неверные сыны, вы в нищете падёте и захромаете в путях своих.  
Жив Господь, и благословен мой Бог; да прославляется в веках Бог  
спасенья моего, Бог воздающий отмщение моё, покоривший все языки мне,  
Избавитель от врагов моих, от всех восставших на меня:  
ибо вознёс высоко меня, и от мужа неправедного избавил меня.  
Сего ради исповедуемся Тебе, Господи, во всех языках, и прославляем  
имя Твоё, Всевышний, и воспеваем спасение Христа, творим благодарение  
помазаннику Твоему Давиду царю, и семени его вовек.